= 3= gy gt sPYE0] A E5S o AIS ARSH] UERH
Ao Bxgoltt, o3 A% 5 82 AL 12W?

SALARN(AIZY [ 344 (1) [ Stz

PRGNV E L 4 0.1

VRIS 8 0.2

677 ~ 8 16

g8 ~ 10" 8 0.2

10°7% ~ 12" 0.1

A

@© BAF A7Eo] 6 AIZF o)A 8 A17F mlqtQl AlF o] A== 0.3
o|ch.

@ A Y = 45 oIt

® =42 A= 10]t.

@ A} A1ZEo] 10 AT o]/ 12 A17F B]gER] AlF2]
gojct,

® =7t 71 2 AlF 2] AlFa2 9 A7ttt

9
0%
N
rr
(0e]



/XOY ©] o] 52 Molt}. A p oA OX

LSS
1

a

A w24 op

A

O
j )

o}

2.

@ (XAP = /YBP

@ /AOP = /BOP

® AP

@ PX=PY

= BP

® /OPA = /OPB



3. oS 20IA L o) 2718 Fololat,

145°






Tz 247 ge 227

S

o 27)
o] Zolst 5 7o) 7]

@ Al #o] doj

T
=

T

o/

@ A 7o) 271

SR



=
= 31

e
= 517§
% Hol 6 /NS b
AA|E

Q@ 77

@ A

g

N

h:):]
=

g

Ho
S
Al
offt

@ O
=
X
i
Ref

© Azt

Ct-




7. e =¥ A 1S S oR JAARE W AV A 9

ANEE=?
l
S
@ @
® @
®




® 70mcm?® @ T727cm® @ T4rcm?

@ 76mcm? ® 78rcm?



9.

e 19 o] AAEe] 2EelE Fotei=t.

“~5cm--~

cm

6cm

/ 5cm



® 18rcm?®

@ 9rem?®

@ 15mcm?

® 6rem?

@ 127cm?



11. ol =R xgo] AlFe] 371715 € o, Alggkel 19 7t == HE
x o] Hel=?

® 25<x<75 @ 14<x<24
® 165 <x <215 @ 175<x<225

® 19<x<24



12, 32 o 3] B AZHE AR S| AE DM olth, Al gkl
. = - -_— .
25 E91 | AtzHe o] Ylol= AlFate] 55 22l 2ArAd o] Yoo &
Hi Q1717
(3
12
10
8
6
4
2
071020304050 60 70(&)

1
Hj ®§HH ® 2 Hj @§HH ®

co| ot

Ll

> w



13. A4 =7t A2 o 7 227t o A =42 H7F 22 30]4,
ofH Aol =] HI7F4: 3L off, o] AlFe] A =49 Hl=?

D 1:2 @ 2:1 ® 3:2 @ 2:3 ® 4:5



14. o} 1304 AC = 21cm ©]1 BP = 2AP , BQ = 2CQ ¥ d, PQ

o Zol?

A P B Q ¢

@ 12cm @ 13cm ® l4cm @ 15cm ® 16cm



15. o2 2HA F AA
ol o, zx & A7]=?

@ 100° @ 105°

@ 115° ® 120°

13 m-2 B eYsiet.

@ 110°

20°

110°

25°




16.

cFe %7 o] $F W 9lof Ul A A, B, C, D ¢} o] B ¥
A E 7Ltk o5 thil A9 A F A o 2REE gue n

2 A7

[ Jeo!

@ 57 @ 778 ® 97 @ 11 74 ® 13 7}

A ek



@ 1/fm,m//n oA, 1/ n o]t
@ 1Lm, min ©|9, [1n o]t}

@ P//Q,P//ReIH, Q//R °lt
@ PLQ,P//RoIH QLR °o|th
©® PLL P//QelW, Qi ol

cMAEHEA AL L m n T AR HEA EFHP, Q, R
° Z



18. o= I2#-A 1x & 2717

@® 50° @ 45° ® 40° @ 35° ® 30°



o] Az olct.

@ AAPAAE Aol

20 7ol

A
T

® AAoldAe] A= A



20. oS 7hEo] BiE Fojola),




® 17 @ 274 @ 371 @ 474 ® 5 7



22.

e 2"olA 2x 9] 271E 5147

@® 115° @ 120° ® 125°

@ 130°

® 135°



23.

O
=
o of

O3} 22 AABC o4 AB = AC = CD ©]1 /ADC = 35°
, x 9] F& otoiet

A

Bx 35 ™\




24. o= 2" E2 415 2Eele?

| ‘8cn\1
(=
\

|
|
|
|
|
|
o I

@D (80 + 56m)cm? @ (80 + 50m)cm?
® (40 + 567)cm? @ (40 + 50m)cm?

® (80 + 60mr)cm?



ok

!

tg\



